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Çàíÿòèå 1

Ïðîâåðèòü âñå âåðñèè

1. Èç ñåéôà ïîõèùåíû âàæíûå äîêóìåíòû. Ïîëèöèÿ óâåðåíà, ÷òî â êðàæå ó÷àñò-
âîâàëè äâîå èç ñåìåðûõ ïîäîçðåâàåìûõ: À, Á, Â, Ã, Ä, Å, Æ. Ïî ïîêàçàíèÿì
êîíñüåðæêè äîìà íàïðîòèâ îäèí èç ïîõèòèòåëåé áûë âûñîêîãî ðîñòà. Øåðëîê
Õîëìñ, îñìîòðåâ ìåñòî ïðîèñøåñòâèÿ, îáíàðóæèë ïåïåë ñèãàðû è íåñêîëüêî
âîëîñêîâ ñîáàêè. Ïî õàðàêòåðíûì öàðàïèíàì íà ñåéôå îí îïðåäåëèë, ÷òî
âçëîìùèê � ëåâøà. À, Á, Â è Ã âûñîêèå; âñå, êðîìå À êóðÿò ñèãàðû; Ä è
Æ äåðæàò äîìà ñîáàê, à À è Å � ëåâøè. Íà îñíîâàíèè âñåõ óëèê èíñïåêòîð
Ëåñòðåéä àðåñòîâàë À è Ä. Ïðàâèëüíî ëè îí ïîñòóïèë?

Çàäà÷è íà ðàçðåçàíèå

2. Ðàçðåæüòå ôèãóðó íà ÷åòûðå ðàâíûå ÷àñòè.

3. Ðàçðåæüòå ôèãóðó íà äâå ðàâíûå ÷àñòè.

4. à) Ìîæíî ëè èç êâàäðàòà 8 × 8 âûðåçàòü (âîçìîæíî, ñ îáðåçêàìè) 13 ïðÿ-
ìîóãîëüíèêîâ 5 × 1?
á) Ìîæíî ëè èç êâàäðàòà 8 × 8 âûðåçàòü 11 ïðÿìîóãîëüíèêîâ 5 × 1?
â) Ìîæíî ëè èç êâàäðàòà 8 × 8 âûðåçàòü 12 ïðÿìîóãîëüíèêîâ 5 × 1?

Åù¼ äâå çàäà÷è

5. Èìåþòñÿ òðè øêàòóëêè. Â îäíîé ëåæàò áðèëëèàíòû, à äâå äðóãèå ïðè ïîïûò-
êå îòêðûòü âçðûâàþòñÿ. Íà êàæäîé íàïèñàíû äâà óòâåðæäåíèÿ. Íà îäíîé îáà
óòâåðæäåíèÿ èñòèííû, íà äðóãîé � îáà ëîæíû, à íà òðåòüåé øêàòóëêå îäíî
óòâåðæäåíèå èñòèííî, à äðóãîå � ëîæíî. Âîò ýòè óòâåðæäåíèÿ:

Øêàòóëêà 1. Ýòà øêàòóëêà âçðûâîîïàñíà! Áðèëëèàíòû âî âòîðîé øêàòóëêå.

Øêàòóëêà 2. Ïåðâàÿ øêàòóëêà âçðûâîîïàñíà! Áðèëëèàíòû â òðåòüåé øêàòóëêå.

Øêàòóëêà 3. Ýòà øêàòóëêà âçðûâîîïàñíà! Áðèëëèàíòû â ïåðâîé øêàòóëêå.

Êàêóþ øêàòóëêó Âû áû îòêðûëè?

6. Çàïèøèòå âñå òð¼õçíà÷íûå ÷èñëà ñ ñóììîé öèôð 3.


